

# 全国皮划艇大赛,洛阳选手载誉而归



洛阳选手在比赛中(前排穿红色队服者)

□洛报融媒记者 孟山 通讯员 涂晓洛文/图

9日,记者从洛阳市青训中心获悉,在8日结束的2024年全国皮划艇静水秋季冠军赛上,代表河南出战的洛阳健儿发挥出色,夺得1金2银3铜。在此次比赛中,洛阳参赛选手数量和成绩均位居全省前列。

本次比赛为期4天,在浙江省温州市举行,由国家体育总局水上运动管理中心、中国皮划艇协会和浙江省体育局联合主办。作为国内皮划艇项目的顶级赛事,比赛吸引了包括国家队、国青队、上海队、浙江队、江苏队、广东队等20个代表队的336名运动员参加。

经过连日角逐,洛阳市青训中心培养输送的一批优秀选手在比赛中大放异彩。其中,省十三运会冠军路丰嘉获得男子双人划艇1000米金牌和500米项目的银牌;省十四运会金牌得主李晨昊获得男子500米四人皮

艇银牌、500米双人皮艇铜牌及2000米单人皮艇的第四名;吴燕鸽、刘闪两位洛阳姑娘获得女子双人划艇500米第三名及200米项目第四名;王佳宝获得男子双人划艇1000米第三名和500米项目的第四名;小将霍富强获得男子四人皮艇500米的第五名。

近年来,洛阳皮划艇项目始终领跑全省,已8年蝉联年度团体总分榜第一。在去年举行的省十四运会上,洛阳队以11金5银6铜的佳绩获得皮划艇项目奖牌、积分双料第一,并创造了90分钟“进账”4金的省运会纪录。

优异的成绩背后是我市坚持体教融合、因材施教的良性育才机制。洛阳市青训中心有关负责人介绍,近年来,我市引进了一批优秀的教练在基层开展科学训练,同时,下大力气发掘优秀苗子,并创新选苗思路,从田径选手中选拔皮划艇运动员。比如,李晨昊、刘闪等冠军选手,都是从田径跨项转入皮划艇训练,最终脱颖而出进入了省队。

## 市总工会新一期母婴护理班即将开班

□洛报融媒记者 宋扬

市总工会2024年第六期母婴护理中级培训班即将开班授课,报名很快截止,感兴趣的读者请速来咨询、报名。

该培训班为学员免费培训、免费提供教学用具,为考试合格的学员免费颁发相关职业等级证书和培训合格证书并举办现场招聘会,指导推荐学员就业。

### ●招生范围

城镇困难职工及其家庭成员、下岗职工、转岗待岗分流职工、农民工(农村劳动力)、新就业形态劳动者等就业困难群体,年龄在16周岁以上、55周岁以下,身体健康。报名者需要提供详细的个人资料备案(身份证复印件2份,近期彩色照片2英寸1张、1英寸1张)。

### ●培训内容

产妇产褥期护理、新生儿护理、月子餐等理论、实操课程。

### ●培训目标

学员通过培训,掌握产妇产褥期、新生儿护理等理论知识和服务技能,能较快胜任家

庭月嫂、月子中心的工作,促进学员实现就业创业。

●报名截止时间:12月15日

●开班时间:12月16日

●报名地址:市职工活动中心培训学校(西工区王城大道与凯旋西路交叉口工人俱乐部院内南楼304室),市区乘8路、9路、59路、99路、17路、30路、34路、46路、101路、103路公交车可到。

●咨询电话:63345668、63345103

15637981976(王老师)

13663872207(刘老师)

**上榜品牌** 登报热线: 60873688

**妞妞烩面** 烧烤上新

24小时 全天营业中 188-007-00716

关圣街的妞妞:洛龙区关圣街与红棉北街交叉口西南20米  
翠云路的妞妞:洛龙区翠云路与广利街交叉口东20米

## 一男子流浪20年 我市民政部门助他回家

□洛报融媒记者 周欣然 通讯员 孙永海

近日,在市救助管理站,离家二十载的流浪乞讨人员李云(化名)得知自己即将回到家乡,不禁喜笑颜开,愉快地与陪同他的工作人员一起踏上回家之路。

市救助管理站有关负责人说,2021年2月9日,天气严寒,在宜阳县香鹿山镇同力大桥上,有群众发现一中年男子躺在桥边,遂报警。当地民警赶到后,发现该男子不能正常说话,疑似有精神障碍。由于暂时无法确认身份,民警将该男子送往宜阳县救助管理站,救助站在登记信息后将其送往当地精神病医院接受治疗。

当时临近年关,当地警方和救助站都希望早日帮助该男子回家团聚。然而,警方在展开身份信息核实比对后,发现令人意外的结果。该男子名叫李云,但其户籍早在2015年已被注销,老家的房子也已拆迁,他的表弟则说不愿意照顾他。李云的回乡之路,因此暂时搁置。

今年5月,市救助管理站得知李云的情况后,再次通过“缘梦寻人”平台等渠道对李云的身份信息加以核实,并积极与当地政府部门沟通协调,最终促成了李云回家一事。

11月14日,在市救助管理站住了半个月的李云,在工作人员的护送下,踏上开往故乡的高铁。“列车临近襄汾西站时,李云激动地站起身来,不停地望向窗外的家乡。”上述负责人说。

后来,工作人员经过进一步了解得知,李云离家流浪已经20年。母亲在他很小的时候将他遗弃并改嫁,目前已经去世。

“回家前,李云有顾虑,由于知道表弟不愿意照顾他,不知道自己回家以后怎么生活。我们安抚他:表弟不管你,政府也会管你的,尽管放心。”该负责人说,他们把李云送回家乡后,当地政府为他恢复了户籍,办理了低保,并将他安置在当地养老院。

**行业模范** 展示热线: 60873688

台铃 长续航电动车

台铃长续航电动车 跑得更远

电话:15537907868  
地址:七里河电动车市场

**特色美食** 登报热线: 60873688

阿利番茄面

番茄熬汤 酸酸爽爽

泉舜店:173 0388 9398 龙祥街店:176 3889 8109  
150店:176 3889 8105 广百店:176 3889 8101  
王府井店:176 3889 8108  
中弘店:176 3889 8102 洛城中街:173 3793 2876